

Rusové přeskočí břeh a Ukrajinci se brání ve škole, než pak raději utečou. Tak nyní vypadá válka

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Rusove-preskoci-breh-a-Ukrajinci-se-brani-ve-skole-nez-pak-radeji-utecou-Tak-nyni-vypada-valka-765458

Miloš Polák

27.11.2024 10:36 | Zprávy

Jak vypadají každodenní boje na Ukrajině? Nejdřív Rusové překročí břeh řeky, pak napadnou Ukrajince, kteří drží pozice např. na některé ze základních škol v napadeném městě, v tomto případě ve městě Kurachove, a když začne hrozit obklíčení, Ukrajinci se radši stáhnou a přenechají tak Rusům další metry své vlasti. Americký list Washington Post upozornil, že končící prezident Joe Biden má důvod postupovat opatrně.



Foto: **Repro X**

Popisek: **Ruské vlajky nad Vuhledarem**

reklama

Světlem proletěla zpráva, že ruské síly bleskově kradou další a další metry ruské půdy. Podle dostupných informací dorazili Rusové do centra města Kurachove. Dokládají to i mapy založené na

informacích z otevřených zdrojů OSINT. Tyto informace jsou prezentovány např. na účtu AMK Mapping na sociální síti X. „Po ustavení kontroly nad východním předměstím města se ruským silám podařilo překročit přítok řeky Vovča, který odděluje východní a centrální obytné oblasti. Vyčistili budovy západně od přítoku na jižním břehu nádrže Kurachove a zaujali nové pozice ve skladech obilí,“ lze se dočíst na účtu AMK Mapping, který je popsán jako realistický proukrajinský zpravodajský účet. „Odtud byl proveden další přechod přes přítok řeky Vovča dále na jih, kde ruské síly prolomily ukrajinské linie. V areálu školy č. 5 došlo k prudkým střetům, ale jakmile se Rusové dostali ke škole ze severu a začali ji obcházet ze západu směrem k centru města, byly ukrajinské síly nuceny stáhnout se do jižní obytné čtvrti a centra města.“

Ruským silám se prý daří postupovat i kvůli nedostatku dronů na ukrajinské straně. A ukrajinské síly se stahují stále blíže ke středu území.

Vedle toho prý Rusové postoupili přes řeku Oskil, rozšířili předmostí u města Novomylnsk a upevnili své postavení ve zdejších lesech.

Nebezpečná situace panuje i u již mnohokrát zmiňovaného Pokrovsku. Podle informací dostupných z otevřených zdrojů byl pád Selydove, města u Pokrovsku, opravdu velkým problémem. Rusové oznámili dobytí Selydove na konci října tohoto roku.

Rusové prý dokážou odříznout další zásobovací trasu do Pokrovsku a získat ještě lepší pozici v bojích o Pokrovsk.

„To vše proto, že Selydove padlo. Jak jsem já a jiní dříve zmínili, pád Selydove by byl pro Ukrajinu velkou porážkou, protože nedostatek obrany na západ od města znamená, že Rusko se může pohybovat mnohem snadněji. Nedostatek obranných opevnění také ztěžuje Ukrajině možnost provádět boční protiútoky,“ zaznělo na analytickém účtu.

Rusové teď stojí asi 5 km od Pokrovska.

„Válka vstupuje do fáze, o které někteří ruští a západní představitelé říkají, že by mohla být její nejnebezpečnější fází, přičemž Rusko údajně používá severokorejské jednotky na Ukrajině a Kyjev nyní používá rakety dodané Západem k úderům v hloubi Ruska,“ napsala **agentura Reuters**.

V úterý ruské ministerstvo obrany oznámilo, že jeho síly obsadily další vesnici Kopanky v Charkovské oblasti, což je další ohnisko ruské vojenské aktivity severně od hlavního dějiště bojů v Doněcké oblasti.

Ukrajinci hlásí, že v krátké době odrazili už dva útoky na Kupjansk.

„Pasi Paroinen, vojenský analytik z finské Black Bird Group, uvedl, že ruské síly tento měsíc převzaly kontrolu nad odhadem 667 km² Ukrajiny. Odkázal na údaje, které by podle něj mohly zahrnovat určité říjnové zisky zaznamenané se zpožděním,“ uvedla agentura Reuters.

Ukrajínští vojenští představitelé přiznávají, že situace na východě je nejhorší za celý rok.

Rádio Svobodná Evropa/Rádio svoboda upozornilo, že Rusové teď k úderům na území Ukrajiny využívají i bombardéry TU-160, které původně vlastnila Ukrajina, ale Rusům je předala v roce 1999 jako součást uhrazení dluhu za dodávky plynu.

Američané se v této situaci rozhodli poslat na Ukrajinu protipěchotní miny, ale server listu The Washington Post upozornil na hlas z Evropy, že takové rozhodnutí mělo padnout před dvěma lety. Dnes už je pozdě. „Je to dvouleté zpoždění,“ řekl jeden z vysokých evropských úředníků na začátku tohoto měsíce o rozhodnutí poslat miny.

The Washington Post upozornil, že končící prezident Joe Biden má důvod postupovat opatrně.

„Podle tří osob obeznámených se situací, které hovořily pod podmínkou zachování anonymity, aby mohly sdělit důvěrné informace, měl Washington v září 2022, kdy Ukrajina na bojišti daleko předčila všechna očekávání, zpravodajské informace o tom, že Kreml uvažuje o použití jaderných zbraní,“ napsal WP.

Psali jsme:

[Bystroň: Je konec války na Ukrajině. Jen vy](#)

[jediní ji chcete rozšířit](#)

[Nášlapné miny pro Ukrajince. Ale prý jim moc](#)

[nepomohou](#)

[Dominik Hašek znovu zuří. Tolik bojuje proti](#)

[Rusům a mezitím v NHL...](#)

[Německo hledá prostory pro bunkry](#)

Zdroje:

<https://t.co/926bA6DMgK>

<https://t.co/EIKPmDuJg5>

<https://t.co/IZYweaoX12>

<https://t.co/ygIDX037fH>



https://twitter.com/AMK_Mapping_/status/1861264755366969682?ref_src=twsrc%5Etfw

https://twitter.com/AMK_Mapping_/status/1861349403392618707?ref_src=twsrc%5Etfw

[https://twitter.com/AMK_Mapping_/status/1861356261583004115?
ref_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/AMK_Mapping_/status/1861356261583004115?ref_src=twsrc%5Etfw)

[https://twitter.com/MilitaryObs2222/status/1861344824063823901?
ref_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/MilitaryObs2222/status/1861344824063823901?ref_src=twsrc%5Etfw)

[https://www.radiosvoboda.org/a/news-skhemy-ukrayina-rosiya-
bombarduvalnyky-tu-160/33216786.html](https://www.radiosvoboda.org/a/news-skhemy-ukrayina-rosiya-bombarduvalnyky-tu-160/33216786.html)

[https://www.reuters.com/world/europe/russia-advances-ukraine-fast-
pace-moving-into-kurakhove-analysts-say-2024-11-26/](https://www.reuters.com/world/europe/russia-advances-ukraine-fast-pace-moving-into-kurakhove-analysts-say-2024-11-26/)

[https://www.washingtonpost.com/politics/2024/11/26/biden-ukraine-
missiles-land-mines-negotiations/](https://www.washingtonpost.com/politics/2024/11/26/biden-ukraine-missiles-land-mines-negotiations/)

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na [Google Zprávy](#).
Děkujeme.**

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama



Článek obsahuje štítky

Biden , EU , jaderné zbraně , jádro , Rusko , Ukrajina , USA , válka , zahraničí , x , zbraně , Reuters , Washington Post , RFE/RL , válka na Ukrajině



Váš názor? (Hlasovali 4 čtenáři)

Hrozí podle vás vypuknutí jaderné války?



Rozhodně nesouhlasím  -

Spíš nesouhlasím  -

Nevím  -

Spíš souhlasím  -

Rozhodně souhlasím

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete **na této stránce**. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

autor: **Miloš Polák**



FactChecking BETA

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

